

数学与统计学院党总支第七期 入党积极分子培训

为进一步做好数学与统计学院党员发展工作，数学与统计学院党总支在 2019 年 5 月 12 日开展第七期入党积极分子培训。本期党校培训班共 53 名学员，班主任为后圆圆老师。共有 6 名主讲教师，主要分为六个模块讲解。

开班典礼由数学与统计学院吴波院长进行致辞，她对参与这次培训的学员提出三点意见：一是提高思想认识，深刻领会举办入党积极分子培训班的重要意义；二是树立正确的入党动机，充分发挥模范带头作用；三是端正学习态度，保证学有所获。



培训第一讲：端正入党动机，以实际行动争取早日加入党组织。

主讲人吴波老师，她结合自身真实事例，就“为什么要加入共产党”、“怎样才能加入共产党”、“入党后应该怎么做”等问题进行了讲解。为进一步了解同学们的入党动机，吴波老师现场开展调查，强调正确的入党动机是为了献身共产主义事业，更好为人民服务，立党为公，执政为民，党的宗旨就在于全心全意为人民服务，在奉献中体现人生价值，维护和发展群众利益。吴波老师结合目前在校学生的表现情况提出了具体的要求，要求同学们以身作则，严格要求自己，努力学习，慎思笃行，做一个有理想、有本领、有担当的青年大学生。吴波老师党课尾声，寄予希望，希望同学们早日实现入党志愿，更希望同学们能用一生去践行自己的承诺，做出贡献的同时成就自我。



培训第二讲：中国共产党的性质和宗旨。主讲人是郑立功书记，他强调看一个党是个什么样的党，一是看它的性质，二是看它的宗旨。

“性质”表明它“是什么”，宗旨表明它“做什么”。中国共产党的根本性质，在于它是中国工人阶级的先锋队。中国共产党的根本宗旨，是全心全意为人民服务。这二者是统一不可分的。党的性质决定党的宗旨，党的宗旨体现党的性质。最后，郑立功书记希望通过这次的培训，大家思想认识能够得到更进一步深化，党性观念能够得到进一步增强，能力素质能够得到进一步提高。以本次培训为新的起点，以更高的标准，更严的要求，更实的作风，更优的成绩，接受党组织和人民群众的考验，力争早日加入到党的队伍当中来。



培训第三讲：党的最高理想和最终奋斗目标。主讲人是商宇老师，他强调每一位合格的党员都必须知道实现中华民族伟大复兴是近代以来中华民族最伟大的梦想。中国共产党一经成立，就把实现共产主义作为党的最高理想和最终目标，义无反顾肩负起实现中华民族伟大复兴的历史使命，团结带领人民进行了艰苦卓绝的斗争，谱写了气吞山河的壮丽史诗。最后，商宇老师希望通过本次培训使各位入党积极分子明白了党的最高理想和最终奋斗目标，并对同学们将来成为优秀合格党员起到了积极作用。



培训第四讲：党的纪律和作风。主讲人是蒋艳老师，培训伊始，她为同学们解释了从严治党的意义，并着重讲解了党的纪律内涵和纪律处分。她认为党的纪律处分工作应当坚持五大原则：一是坚持党要管党，全面从严治党；二是党纪面前一律平等；三是实事求是；四是民主集中制；五是惩前毖后，治病救人。接下来，蒋艳老师为同学们梳理了“党的纪律和作风”，让同学们认识并了解了党章的地位以及党的作风，告诉同学们应该怎样成为一名遵纪守法的合格党员。



培训第五讲：中国共产党党员的条件、义务和权利。主讲人后圆圆老师，她主要强调了入党的基本条件。明确自己的义务和权利、明白自己应该是一个什么样的人，是广大党员增强党员意识、争做合格党员的基础。党员的义务和权利是一个相互联系、不可分割的整体，是互为条件、互相促进的关系。履行义务是行使权利的前提，行使权利是履行义务的保证。最后，后圆圆老师表示：简言之，作为共产党员，必须尊重党章、遵守党章，时刻按照党章规定严格要求自己。与此同时，还要知晓党章赋予自己的权利、明晰自己应尽的义务，实现义务和权利的一致，行有所止、心有所戒，始终做一名合格党员。



培训第六讲：学习十九大，以实际行动向党组织靠拢。主讲人：倪永根老师，他表示伟大的新时代，需要先进的思想旗帜指引方向。在党的十九大上，习近平新时代中国特色社会主义思想正式写入党章。习近平新时代中国特色社会主义思想是经过艰辛理论探索而形成的马克思主义中国化的最新成果，是经过实践证明的科学真理，是进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想必须长期坚持的指导思想。要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头

脑，统一思想和行动，创新工作思维和方法，真抓实干为党和国家事业作出新的更大贡献。所以，作为当代大学生党员，更应该要把认真学习、深刻领会党的十九大精神作为当前和今后一个时期的头等大事，切实提高学习成效，真正把十九大精神落实到实际工作的各方面和全过程，奋力创造无愧于新时代的新业绩，谱写新时代中国特色社会主义新篇章。



培训的最后，进行了结业考试，由后圆圆老师和倪永根老师监考。经过这次的集中理论学习，积极分子们丰富了自身的理论知识基础，提高了自身的思想觉悟。全体积极分子将在学习中继续前行，不断成长，不断地向党组织靠拢。

